

«Единая Россия» должна чувствовать себя «немножко в оппозиции»

Дмитрий Медведев окончательно завершил своё участие в «тандемных играх». Без единого выстрела без пяти минут премьер-министр уступил президентский трон и решил окончательно добить своих крайне разочарованных сторонников. А чернила на заявлении о вступлении в «Единую Россию» ещё не успели просохнуть.

Несколько дней назад Владимир Путин объявил о намерении сложить с себя полномочия лидера «Единой России» и предложил на эту должность Дмитрия Медведева. Желание Путина уйти единокороссы приняли «как позицию», а к кандидатуре Медведева отнеслись «очень активно».

На встрече с активом партии в президентской резиденции Медведев ударил с ними по рукам и сделал ряд интересных заявлений. В частности, на тревожный вопрос о том, как «Единой России» реагировать на то, что в ближайшее время в стране появится много партий, президент ответил:

- У нас реанимируется более сложная политическая конструкция. «Единой России» это только на пользу **А все разговоры о падении авторитета партии – полная ерунда!**

Сложно сказать, поверили ли ему коллеги, но некоторые из них самокритично признали, что Медведеву, как будущему лидеру партии, досталась «нелегкая ноша». И единокороссам «предстоит веселая политическая борьба».

При этом Медведев дал соратникам очень странный рецепт:

- Чтобы побеждать, нужно чувствовать себя немножко в оппозиции. Оппозиционные партии сильны потому, что у них есть чувство драйва, они хотят всех порвать. Я не предлагаю «Единой России» всех рвать, но нужна злость. Разумная злость.

На вопрос, будет ли при новом лидере проводиться чистка рядов, Медведев заявил, что партия должна получить механизм самоочищения и освободиться от тех, кто себя дискредитировал.

Порассуждали и о пополнении руководящих рядов «ЕР» рядовыми партийцами. Рабочими, например. Будущий глава партии инициативу поддержал.

Это тоже уже было.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)